

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**COMUNA VETRIȘOAI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 26 februarie 2019 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 26.02.2019, ora 14:00 prin Dispoziția Primarului nr. 75 din 15.02.2019.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 12 din 13 consilieri locali în funcție, d-l consilier Talmaciu Gabi lipsește motivat.

Participă ca invitați, având în vedere ordinea de zi propusă, d-na inspector Mioara Steluța Tîrziman.

Președintele ședinței, d-na consilier Trofin Mihaela, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

- 1.) Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea manifestărilor culturale – educative de Dragobete și 8 Martie 2019 în comuna Vetrișoia, județul Vaslui;
- 2.) Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Vetrișoia nr. 20/2018 pentru stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vetrișoia, județul Vaslui;
- 3.) Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui buldoexcavator pentru comuna Vetrișoia, județul Vaslui;
- 4.) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui ședințelor Consiliului Local Vetrișoia pe lunile martie, aprilie și mai 2019;
- 5.) Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 12 voturi "pentru" se aprobă ordinea de zi propusă.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2019,

Cu 12 voturi "pentru", s-a aprobat procesul verbal.

**Punctul 1 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea manifestărilor culturale – educative de Dragobete și 8 Martie 2019 în comuna Vetrișoia, județul Vaslui;

D-l Lupu: - dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre. Suma propusă pentru cele două evenimente programate este de 10.000 lei.

D-l Chiriac: - am rugămintea, pe viitor acest proiect de hotărâre să fie pus în ședința din luna ianuarie, să mă simt nevoiți să aprobăm o sumă ulterior evenimentului.

Nu mai sunt discuții. Cu 12 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Punctul 2 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Vetrișoia nr. 20/2018 pentru stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vetrișoia, județul Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și întreabă dacă sunt avize din partea comisiilor? Comisia juridică... are aviz, Comisia economică ... reprezentată de președinte Nistor Costel și secretar Chiriac Valentin (consilieri), aceștia motivând că au putut să avizeze proiectul de hotărâre pentru că nu au primit materialele la timp, așa cum prevede art. 39 alin. (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Roman Vergil: - supune la vot suspendarea ședinței pentru 30 de minute, necesare Comisiei economice ... pentru a aviza proiectul de hotărâre.

Se supune la vot, majoritatea consilierilor fiind de acord.

D-l Chiriac: - conform legislației în vigoare, trebuia să primim materialele pentru avizare cu minimum trei zile anterior ședinței, dacă aceste materiale nu ne-au fost puse la dispoziție, prin urmare comisia pe care o reprezintă nu poate da avizul.

D-l Primar: - încearcă să explice situația creată și în același timp retrace de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre mai sus menționat.

Nu mai sunt discuții.

**Punctul 3 al ordinii de zi:** Proiect de hotarare privind aprobarea achiziționării unui buldoexcavator pentru comuna Vetrișoia, județul Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explicând necesitatea achiziționării unui buldoexcavator în perioada următoare.

D-l Hristian: - cât durează întreaga procedură pentru achiziționarea acestui buldoexcavator?

D-l Primar: - perioada maximă este de aproximativ nouă luni.

D-l Hristian: - vă adresez această întrebare în ideea să nu așteptăm așa mult ca la vidanță.

D-l Primar: - explică întreaga procedură și aduce la cunoștință Consiliului local anumite date tehnice.

Nu mai sunt discutii. Cu 12 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Punctul 4 al ordinii de zi:** Proiect de hotarare privind alegerea președintelui ședințelor Consiliului Local Vetrișoia pe lunile martie, aprilie și mai 2019;

D-l Lupu: - îl propune președinte de ședință pentru următoarele trei luni, pe d-l Măcnea Ioan.

Nu mai sunt discutii. Cu 11 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

#### **Diverse:**

D-l Primar: - aduce la cunoștință Consiliului local problemele bugetare, una dintre probleme fiind transferul asistaților sociali de la bugetul de stat la bugetul local, la momentul de față suma anuală este de aproximativ 900.000 lei, însă persoanele cu grad de handicap sunt în creștere, aproape săptămânal ne mai intră câte un beneficiar, suma până la sfârșitul anului va fi mai mare. O altă problemă legată de buget fiind prevederile art. 71 din O.U.G. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene, în sensul că s-a modificat salariul minim în construcții de la 1.950 la 3.000 lei. Noi în momentul de față avem trei proiecte în derulare, unde inevitabil se modifică și costurile pe execuție, cele trei proiecte fiind: „Modernizare drumuri de interes local cu acces din DJ 244N, în comuna Vetrișoia, județul Vaslui” – unde impactul pe buget a fost recalculat, iar suma este de 128.000 lei. Al doilea proiect fiind „Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoierului de grajd, în comuna Vetrișoia, județul Vaslui” – unde sigur este necesar să modificăm devizul, și cel de-al treilea proiect fiind „Reabilitarea și dotarea Căminului Cultural Vetrișoia, județul Vaslui”. Un calcul făcut în mare pentru ducerea la final a celor trei proiecte sus menționate, ne afectează bugetul cu aproape 600.000 lei, sumă foarte mare pentru bugetul comunei Vetrișoia. Ne este greu să privim cu încredere spre accesarea altor proiecte în acest an. Anul 2019 va fi un an de menținere.

D-l Primar: - propune consilierilor locali achiziționarea a trei tone puiet de pește pentru a fi introduse în bălțile satului.

D-l Chiriac: - menționează faptul că trebuie asigurată paza în acest sens.

D-l Primar: - explică faptul că paza va fi asigurată de poliția de frontieră și d-l Marin Gheorghe.

D-l Chiriac: - dorește să aducă la cunoștință consilierilor locali faptul că în data de 25.02.2019 a sunat-o pe d-na secretar, iar în urma discuțiilor purtate, d-na secretar mi-a transmis faptul că d-nei nu se subordonează Consiliului local, ci doar muncește pentru ședințele de Consiliu local. Voiam dragi colegi ca acest lucru să îl știți. Conform art. 117 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, secretarul unității administrativ teritoriale îndeplinește conform legii mai multe atribuții privind derularea în bune condiții a ședințelor de Consiliu local.

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei [www.primariavetrisoia.ro](http://www.primariavetrisoia.ro).

Președintele ședinței,  
Consilier Ilie Mihaela



Contrasemnează,  
Secretar comună  
Ionela Steluța Darie